



По факту смерти мужчины в Московском метрополитене проводится доследственная проверка



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины в Московском метрополитене.

По предварительным данным, тело погибшего мужчины было извлечено утром 25 октября 2017 года на станции метро Савеловская Серпуховско-Тимирязевской линии.

Следователи устанавливают все обстоятельства произошедшего. Предположительно мужчина покончил жизнь самоубийством. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

25 Октября 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1174434>